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Se abre la sesión a las seis y treinta minutos de la 
tarde.

El señor VICEPRESIDENTE CUARTO DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Jané i Guasch): 

Señorías, se abre la sesión de constitución de la Comi-

sión de Cultura del Congreso de los Diputados.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 40 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, vamos a 

proceder a continuación a la constitución de la Comi-

sión de Cultura de esta Cámara. El señor letrado dará 

lectura a los nombres de los componentes de esta 

Comisión que han sido designados por los grupos 

parlamentarios. Si en algún supuesto alguno de los 

diputados miembro de esta Comisión es sustituido, 

rogamos que en el momento en que sea citado se haga 

constar por parte del sustituto a quién sustituye. De 

esta manera comprobaremos la existencia del quórum 

necesario para constituirla. Por tanto, a continuación 

el señor letrado procede a leer el nombre de sus inte-

grantes.

Por el señor letrado se procede a la lectura de la 
lista de las señoras y los señores miembros de la 
Comisión, presentes y sustituidos.

El señor VICEPRESIDENTE CUARTO DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Jané i Guasch): 

¿Algún miembro de la Comisión aquí presente en este 

momento no ha sido nombrado por el señor letrado? 

(Denegaciones.) En consecuencia, señorías, comprobada 

la existencia de quórum, se declara formalmente cons-

tituida la Comisión de Cultura del Congreso de los 

Diputados.

Como punto segundo del orden del día vamos a 

proceder a elegir la Mesa de la nueva Comisión de 

Cultura. A tal efecto, vamos a proceder a tres vota-

ciones. En la primera de ellas vamos a elegir al nuevo 

presidente de la Comisión. Para ello vamos a llamar a 

los distintos integrantes de la Comisión, cada diputado 

o diputada solo puede escribir un nombre en la papeleta 

y resultará elegido presidente aquel diputado o diputada 

que obtenga la mayoría absoluta de los votos en primera 

votación. En caso de no lograrse esta mayoría absoluta 

en primera votación, se realizaría una segunda votación, 

resultando elegido aquel diputado o diputada con 

mayor número de votos. De acuerdo con estas previ-

siones reglamentarias, el señor letrado va a ir leyendo 

el nombre de las personas que integran esta Comisión, 

a efectos de la composición antes anunciada y, por 

tanto, les ruego que se acerquen a la mesa para efectuar 

su votación.

Comienza la votación. (Pausa.)
¿Algún diputado o diputada presente no ha sido lla-

mado a votación? (Denegaciones.) Pues vamos a pro-

ceder al recuento.

Terminada la votación y verificado el escrutinio, 
dijo:

El señor VICEPRESIDENTE CUARTO DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Jané i Guasch): 
Efectuado el recuento, don Juan Albendea Pabón ha 
obtenido 41 votos. Ha habido tres votos en blanco. 
Habiendo obtenido la mayoría absoluta de los miembros 
de la Comisión de Cultura, queda proclamado nuevo 
presidente de la Comisión de Cultura del Congreso de 
los Diputados don Juan Albendea Pabón. (Aplausos.)

A continuación y como punto tercero vamos a pro-
ceder a la elección de los dos vicepresidentes de la Mesa 
de la Comisión de Cultura. A tal efecto se va a llamar a 
votación a las señoras y señores diputados. Cada uno 
solo puede escribir un nombre en la papeleta. Resultará 
elegido vicepresidente primero aquel diputado o dipu-
tada que obtenga mayor número de votos y vicepresi-
dente segundo aquel diputado o diputada que quede en 
segundo lugar. Procedemos al llamamiento.

Comienza la votación.

Terminada la votación y verificado el escrutinio, 
dijo

El señor VICEPRESIDENTE CUARTO DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Jané i Guasch): 
¿Algún miembro de la Comisión no ha sido llamado a 
votar? (Denegaciones.) Pues vamos a proceder al 
recuento.

Terminada la votación y verificado el escrutinio, 
dijo

El señor VICEPRESIDENTE CUARTO DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Jané i Guasch): 
Señorías, efectuado el recuento de los votos, la diputada 
doña María Jesús Celinda Sánchez García ha obte-
nido 24 votos; el diputado don Odón Elorza González 
ha obtenido 15 votos; el diputado don Rogelio Araújo 
Gil ha obtenido un voto; y ha habido cuatro votos en 
blanco. En consecuencia, queda proclamada nueva vice-
presidenta primera de la Comisión de Cultura doña 
María Jesús Celinda Sánchez García y nuevo vicepresi-
dente segundo de la Comisión de Cultura don Odón 
Elorza González. (Aplausos.)

Como punto cuarto del orden del día vamos a proceder 
a las últimas votaciones, en esta ocasión para elegir a los 
dos secretarios que van a conformar también la Mesa de 
la Comisión. Al igual que en las anteriores votaciones, 
cada miembro de la Comisión va a poner un nombre en 
la papeleta, resultando elegido secretario primero aquel 
diputado o diputada que obtenga mayor número de votos 
y secretario segundo aquel diputado o diputada que 
quede en segundo lugar. Por tanto, el señor letrado va a 
proceder al llamamiento.

Comienza la votación.
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Terminada la votación y verificado el escrutinio, 
dijo

El señor VICEPRESIDENTE CUARTO DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Jané i Guasch): 
Señorías, efectuado el recuento de los votos don Rogelio 
Araújo Gil ha obtenido 26 votos; don Guillermo Antonio 
Meijón Couselo ha obtenido 14 votos y ha habido cuatro 
votos en blanco. En consecuencia, queda proclamado 
nuevo secretario primero de la Comisión de Cultura don 
Rogelio Araújo Gil y nuevo secretario segundo de la 
Comisión de Cultura don Guillermo Antonio Meijón 
Couselo. (Aplausos.)

Señorías, una vez finalizadas las votaciones, en 
nombre de la Mesa de la Cámara damos la enhorabuena 
a los diputados y diputadas que han sido elegidos para 
formar parte de la Mesa de esta Comisión, y de manera 
especial lo significo en el nombre de su presidente, don 
Juan Albendea, diputado de gran experiencia y veteranía 
en esta Cámara. A todos les deseamos un buen trabajo 
en la Comisión de Cultura del Congreso de los Diputados 
y esperamos que sea una legislatura en esta Comisión 
fructífera para todos. Pedimos a su presidente, a los dos 
vicepresidentes y a los dos secretarios que suban ya e 
integren la nueva Mesa de la Comisión de Cultura. 
Muchas gracias. (Aplausos.—Así lo hacen los nuevos 
miembros de la Mesa.)

El señor PRESIDENTE (Albendea Pabón): Señorías, 
lo primero que quiero es agradecer muy sinceramente 
en mi nombre y en el de mis compañeros de la Mesa la 
confianza que nos han otorgado para lleva a cabo la 
dirección de esta Comisión, que sin duda alguna es muy 
atractiva y muy importante. Quiero también agradecer a 
la directora de Comisiones, que ha estado aquí con noso-
tros, y al letrado de la Comisión su colaboración. Estoy 
seguro de ello, porque le conozco desde hace mucho 
tiempo y es una figura de las Cortes Generales. Además 
quiero decirles a todos ustedes que esta Comisión se ha 
caracterizado en la pasada legislatura por un gran con-
senso, hemos acordado muchísimas cosas. Todos los 
diputados que pertenecieron a ella la pasada legislatura 
recordarán que casi siempre había consenso. Espero que 
en esta legislatura todavía mejore más ese consenso y 
desde luego este presidente hará todo lo posible para que 
ocurra así. Espero que pronto tengamos la compare-
cencia del ministro. No puedo fijar la fecha, pero estoy 
seguro de que no será más tarde de quince días cuando 
tengamos la primera sesión de la Comisión con la com-
parecencia del ministro de Educación, Cultura y Deporte, 
en este caso en su condición de ministro de Cultura. No 
me queda nada más que reiterarles la gratitud a todos.

Se levanta la sesión. (Aplausos.)

Eran las siete de la tarde.
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